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Ata nº 01 (um) da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Rio Vermelho/MG. No dia 07 (sete) do mês de fevereiro de 

dois mil e vinte três, no salão do Plenário da Câmara 

Municipal de Rio Vermelho, situado à Rua João Antônio 

Carvalhais, nº 351, Centro, neste Município de Rio Vermelho, 

sob a Presidência do Vereador José Felipe Martins, reuniram-

se no plenário da Câmara os Vereadores do Município de Rio 

Vermelho para a primeira reunião ordinária da corrente 

sessão legislativa. Nos termos do artigo 140 a 142 do 

Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, constando em livro próprio a presença e 

assinatura dos seguintes Vereadores: Claudomiro Alves da 

Silva, Daniel Francisco de Souza, Dilton Antônio Simão, Darci 

Vaz do Nascimento, Jairo Claudino de Souza Câmara Filho, 

Lourdes Aparecida de Jesus Lomba, Marcone Aparecido 

Ferreira dos Santos e Maria Aparecida Alves da Silva. Em 

seguida, a palavra foi cedida aos vereadores para manifestar 

sobre assuntos de interesse público. Com a palavra os 

vereadores; Claudomiro Alves da Silva informou aos 

munícipes que devido ao grande período de chuvas, nossas 

estradas estão bem danificadas, porem a população precisa 

entender que a demanda é grande, a chuva foi intensa em 
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todo nosso Estado, por isso agora com o inicio de uma 

estiagem o Município esta iniciando o cronograma de 

restauração das estradas, lembrando que as aulas retornaram 

e por isso as linhas escolares serão prioridades nesta 

manutenção. Com a palavra o vereador Daniel Francisco de 

Souza disse aos moradores das comunidades do São Gregório, 

Paiol, Cruz Lavrada, Matão e Cocais, onde existe uma demanda 

por conta das estradas do transporte escolar, em conversa 

com o secretário de obras disse o mesmo que até semana que 

vem espera ter resolvido esse problema. Com a palavra o 

vereador Darci Vaz do Nascimento reiterou as palavras dos 

colegas, afirmando ser o momento de Prefeito, vice e 

vereadores darem as mãos e buscarem as melhorias para as 

estradas. Com a palavra o vereador Dilton Antônio Simão 

iniciou agradecendo ao convite para fazer parte da Mesa 

Diretora, afirmando que se esforçara para desempenhar um 

excelente trabalho junto aos demais colegas. Com a palavra o 

vereador Jairo Claudino de Souza Câmara Filho iniciou 

dizendo que fez algumas ligações ao prefeito, e todas às vezes 

o mesmo estava em determinadas regiões diferentes do nosso 

município, buscando ver de perto a real necessidade de todos, 

observa a forma de trabalhar do Prefeito onde o mesmo busca 
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a melhoria para todos, busca uma qualidade de trabalho aos 

servidores municipais, ciente das responsabilidades e 

imprevistos que acontecem, tanto Executivo quanto 

Legislativo estão interagindo para a melhoria de nossa cidade. 

Seguindo disse que o Legislativo fez uma revista que esta 

sendo distribuído a todos, nesta revista está descrito o biênio 

2021/2022 de trabalho do legislativo, pede a todos que leem 

com carinho esta revista, para que assim fiquem inteirados de 

todos os nossos trabalhos. Desejando boas vindas a Ana Clara, 

dizendo que no serviço público o principal ingrediente é a 

humildade, disse conhecer o seu talento, pois iniciamos um 

trabalho em 2021, que devido a Lei 173 não foi possível fazer 

a contratação, mas diante das possibilidades fizeram fazer 

acontecer às transmissões e melhoria de nossa rede social, e 

agora com seu retorno a Casa, espera melhorar ainda mais e 

poder chegar a mais e mais pessoas nossos trabalhos. Com a 

palavra a vereadora Lourdes Aparecida de Jesus Lomba disse 

estar presente a reunião representante da comunidade do 

Viana, que estão em busca de melhorias no abastecimento de 

água na comunidade desde o inicio do nosso mandato, apesar 

dos desafios que todos sabem ser enormes, pede ao Executivo 

que olhe pela população e instale a caixa d’água para que os 
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munícipes do Viana possam ter agua digna para beber. Temos 

uma demanda gritante também no Bairro Magalhães e 

algumas outras comunidades, todas necessitando de cuidado 

ainda maior com a água usada por seus munícipes. Seguindo 

disse que encaminhou ao secretário de obras dois ofícios, 

contendo o pedido de manutenção ao caminho que da acesso 

a escola Santos Carvalhais, que se encontra em uma situação 

que gera risco aos alunos que o utilizam, outro pedido se da 

em relação ao transporte escolar das comunidades de Pedra 

Branca e Macaúbas, pedindo a manutenção das estradas. Com 

a palavra o vereador Marcone Aparecido Ferreira dos Santos 

iniciou dizendo que o Município inteiro esta com problemas 

nas estradas, pois as chuvas foram intensas, em conversa com 

o secretário de obas o mesmo disse que ainda essa semana as 

máquinas serão disponibilizadas para liberar o acesso das 

vias mais urgentes do transporte escolar. Com a palavra a 

vereadora Maria Aparecida Alves da Silva que disse ter sido 

procurada por moradores da Comunidade do Viana, 

lembrando que no ano de 2021 esteve na comunidade duas 

vezes para verificar o mesmo problema com o abastecimento 

de água da comunidade, ela fez indicação desta manutenção e 

buscou se informar sobre o que de fato era preciso fazer, em 
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conversa com o secretário de agricultura, o mesmo informou 

que precisava de uma verba liberada pelo IDENE, lembrando 

que está demanda é de outras gestões, ela juntamente com a 

colega Lourdes fizeram o que tinham em mãos, disse ter 

encontrado com pessoas de lá que relataram que o problema 

foi resolvido, por isso a mesma ficou tranquila, por achar que 

estava tudo certo, porem hoje ela recebeu os relatos de que o 

problema persiste, por isso além do Executivo, ela vê a 

possibilidade de se fazer mutirão para a solução, se nos 

unirmos podemos fazer acontecer mais rápido ainda. Dando 

continuidade, a palavra foi cedida ao Aspirante da Policia 

Militar Sr. Henedino, ao Vice-Prefeito Sr. Djalma e a Secretária 

de Educação Sra. Vanusa, que ambos em seus determinados 

momentos de fala, levaram a todos informações e 

esclarecimentos de determinados assuntos. Com a palavra o 

Prefeito Marcos Vinicius iniciou dizendo que foi ver de perto 

as demandas com as estradas, pode observar na pratica os 

problemas de fato, foi ate os munícipes que estavam ilhados, 

então tem total conhecimento de todos os fatos narrados aqui 

hoje, fala aos vereadores que eles precisam sim correr atrás 

do direito de vocês, precisam cobrar, mas que essa cobrança 

seja continua, que não seja apenas nesta gestão que realmente 
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é democrática. No caso especifico da caixa de água da 

comunidade do Viana, disse que o ano de 2021 foi confuso, 

ainda por conta da pandemia, mas não é desculpa isso foi 

falha da prefeitura e passou despercebido, quando chegou ao 

seu ouvido esse assunto foi falado sobre o problema da 

bomba, e mandou que fosse dada a manutenção, porem ontem 

que foi visto na rede social as manifestações, assumindo sim 

essa falha, porem não é algo que se resolva no mesmo dia, 

afirma que poderia ter sido resolvido antes, e por isso mais 

uma vez pede desculpas aos moradores da comunidade. 

Finalizando disse que esta na prefeitura para atender a todos, 

ele esta como representante do povo, por isso pede que fatos 

como esse e outros sejam levados ate ele, diretamente no seu 

gabinete, pois esta lá para atender a todos, e dar a resposta 

verdadeira que todos merecem. Pede compreensão de todos 

em relação aos problemas das estradas, que de vido ao longo 

período chuvoso, a demanda é imensa, disse não estar fugindo 

da responsabilidade, podem cobrar sim, mas não esperem o 

retorno imediato, pela impossibilidade de responder de 

imediato. Agradeceu o espaço e se colocou a disposição de 

todos. Dando continuidade a palavra foi cedida aos 

vereadores para manifestação final. Com a palavra o vereador 
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Claudomiro disse ao pessoal do Mundo Velho em especifico, 

moradores que utilizam a ponte dos Fernandes, foi informado 

que essa semana será resolvido o problema. Concordou com o 

Prefeito em suas palavras, pois a demanda é enorme, e 

precisamos saber cobrar porem precisamos saber entender o 

momento das soluções, porque o esforço do prefeito nós 

vemos. Com a palavra o vereador Jairo lembrou aos 

estudantes que a partir do dia 15 da semana que vem iremos 

começar a confecção das carteirinhas de estudantes. 

Agradeceu ao prefeito e informa que sabe da sua forma de 

trabalhar, sabe de sua honestidade e batalha, é preciso sim 

unirmos as forças para levar nossa cidade ao melhor possível. 

Todos nós estamos aqui para fazer valer, para mostrar que a 

mudança é necessária e preciso, Executivo e Legislativo 

andando juntos, para somar aos munícipes que a nós 

confiaram. Com a palavra a vereadora Lourdes agradeceu a 

presença de todos, estamos iniciando mais um ano de 

trabalho árduo, em busca do melhor para Rio Vermelho, 

aproveitou para parabenizar aos morredores da comunidade 

do Mumbuca, que usando um carrinho de mão e com mutirão 

cascalharam todo o morro da comunidade. Com a palavra a 

vereadora Maria Aparecida agradeceu a presença de todos, e 
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diante das palavras do prefeito podemos ter a certeza que 

sentando e dialogando podemos chegar à solução das 

demandas. Usando da palavra disse o Presidente que ira a 

comunidade do Viana para juntamente com os técnicos 

verificar as necessidades e demandas necessárias para a 

solução deste problema que se arrasta. Declarada por 

encerrada a reunião, eu, Vereador Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente ata, que, depois de lida, se 

aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. 

                                          


